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Ata da sétima Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos quatorze dias do mês de setembro, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariado pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:879/2015, autor: Juiz Eleitoral - Flávio Branquinho da Costa Dias, assunto: solicita adequação da capitação da água pluvial do prédio da Câmara para evitar alagamentos no Cartório Eleitoral, recebida em 09/09/2015. Protocolo:880/2015, autor: Assembleia Legislativa de Minas Gerais, assunto: informa sobre emissão de declarações no Centro de Atendimento ao Cidadão na Assembleia, recebida em 09/09/2015. Protocolo:881/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 09/09/2015. Protocolo:882/2015, autor: Correios, assunto: informa sobre cancelamento do Contrato de Prestação de Serviços, recebida em 14/09/2015. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 51/2015, do Vereador Douglas Ávila Moreira, que solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie registro municipal da rua que liga o Bairro Monte Verde ao Residencial Alto do Cruzeiro. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 21 de setembro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Douglas Ávila solicita a palavra e diz que este  requerimento é fruto do pedido de vários munícipes,  que solicitam a regularização da rua que liga o Loteamento do Sr. Zoti ao Bairro Monte Verde, como foi falado na sessão passada hoje a única rua legalizada que liga os Bairros está em péssima condições, e que já faz bastante tempo que se encontra esta situação, inclusive na época da campanha eleitoral passada o atual Prefeito se comprometeu pessoalmente com moradores locais a resolver o problema, Vereador Douglas diz acreditar que nada foi feito devido ao fato da rua ter sido aberta ilegalmente, mas  diz que alguma providência tem que ser tomada, a eleição foi em 2012 e até hoje estamos ouvindo o clamor das pessoas pedindo que seja feita esta regularização, a Prefeitura deve regularizar o mais rápido possível a situação para que os trabalhos de infra- estrutura sejam realizadas,não podemos mais aceitar estas situações, encerra o Vereador Douglas Ávila. Vereador Benedito solicita a palavra e informa aos colegas que passando um ano e um dia embora a rua tenha sido aberta de forma ilegal a rua passa a ser denominada de servidão, com isto a Prefeitura  não precisa esperar nada já pode realizar as obras de infra-estrutura na rua, encerra o Vereador Benedito. Vereadores Adilson Prado e Darlene solicitam a palavra e dizem que são muito cobrados pela execução desta obra por serem moradores de um dos Bairros em questão, que realmente tem que ser feito o mais rápido possível os reparos necessários na rua, agradecem o Vereador Douglas por ter reforçado este pedido já que outros foram feito ao Prefeito Rubinho e nenhuma providência foi tomada, o Vereador Adilson Prado completa dizendo que inclusive na   última campanha eleitoral ele presenciou uma informação sendo passada para os moradores da região que o Deputado Estadual Pompilho já teria conseguido o recurso  necessário para a executar a obra, encerram os Vereadores. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e diz que o Prefeito tem que atender a população, esta obra esta sendo cobrada desde o mandato passado, já foram feitos vários requerimentos e indicações neste sentido e o Prefeito não toma nenhuma providência, encerra o Vereador Carlos.”. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de agosto de 2015 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 21 de setembro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereadora Beatriz Valine  irá falar sobre os estragos da chuva no município, Vereadora Beatriz diz que além dos bairros visitados por ela citados na reunião passada, na última quarta-feira esteve também em outros Bairros, por exemplo esteve no Bairro do Rosário precisamente na rua Alfenas onde foi verificar a cratera aberta nesta rua, que foi verificado por ela se as pessoas estavam tendo o auxílio necessário principalmente aquelas que tiveram perdas maiores, inclusive a Secretária Selma ficou de viabilizar cestas básicas para algumas famílias, relata que esta fazendo tudo o que pode para auxiliar as famílias que foram afetadas pelas chuvas, encerra a Vereadora Beatriz Valine. Vereador Douglas Ávila solicita a palavra e cumprimenta a Vereadora Beatriz pelo trabalho e diz que esteve com a vereadora nestes locais, que realmente é desolador o que aconteceu, encerra o Vereador Douglas.”. ORDEM DO DIA: Redação final do Projeto de Lei nº 46/2015, que “Autoriza o Município a alienar bem público que menciona”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Colocado em redação final o Projeto de Lei nº 46/2015 foi aprovado por 6 votos a 2, “voto vencido” dos Vereadores Carlos Henrique de Oliveira e Darlene Sebastiana Ferreira Leite. Segunda discussão, votação nominal e redação final do Projeto de Lei Complementar nº 04/2015, que “Altera a Lei Complementar nº 42, de 12 de novembro de 2008, que institui o novo Plano Diretor Participativo do Município de AREADO, nos termos do artigo 182 da Constituição Federal e do Capítulo III, da Lei 10.257, de 10 de julho de 2001 (Estatuto da Cidade) e Lei Orgânica do Município”. Quórum Maioria Absoluta, Votação nominal. Colocado em discussão, votação nominal e redação final o Projeto de Lei Complementar nº 04/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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